

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:182170-2018:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Wałbrzych: Nadzór nad robotami budowlanymi
2018/S 081-182170**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 055-121720)

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Gmina Wałbrzych - Zarząd Dróg, Komunikacji i Utrzymania Miasta w Wałbrzychu
ul. Matejki 1
Wałbrzych
58-300
Polska
Tel.: +48 746414400
E-mail: sekretariat@zdkium.walbrzych.pl
Faks: +48 746414404
Kod NUTS: PL517
Adresy internetowe:
Główny adres: www.zdkium.walbrzych.pl
- I.1) **Nazwa i adresy**
Generalna Dyrekcja Dróg Krajowych i Autostrad Oddział we Wrocławiu
ul. Powstańców Śląskich 186
Wrocław
53-139
Polska
Tel.: +48 713347369
E-mail: mdec@gddkia.gov.pl
Kod NUTS: PL514
Adresy internetowe:
Główny adres: www.gddkia.gov.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Pełnienie nadzoru nad realizacją Robót oraz zarządzanie Kontraktem pn. "Budowa obwodnicy Wałbrzycha w ciągu drogi krajowej nr 35".
Numer referencyjny: RZP/65/PN/11/2018/ZDW
- II.1.2) **Główny kod CPV**

71247000

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Usługi

II.1.4) **Krótki opis:**

Pełnienie Usługi polegającej w szczególności na zarządzaniu, pełnieniu kontroli i nadzorze inwestorskim nad Kontraktem pn. „Budowa obwodnicy Wałbrzycha w ciągu drogi krajowej nr 35”.

W ramach Usługi Konsultant winien zapewnić nadzór nad realizacją robót zgodnie z Kontraktem w szczególności odnośnie jakości robót, zapewniającej prawidłowe przyszłe funkcjonowanie i obsługę obiektów przez Zamawiającego, odbioru robót, koordynację wszystkich czynności związanych z realizacją Kontraktu aż po ostateczne rozliczenie Kontraktu, z wyodrębnieniem na część miejską i pozamiejską.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

24/04/2018

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 055-121720

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 07/05/2018

Powinno być:

Data: 10/05/2018

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 05/07/2018

Powinno być:

Data: 08/07/2018

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 07/05/2018

Powinno być:

Data: 10/05/2018

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**

Dot. sekcji II.2.5) Kryteria udzielenia zamówienia

Zamawiający informuje, że wprowadził zmiany do kryteriów udzielenia zamówienia w zakresie:

- 1) pkt 19.1.2.2. ppkt 1) IDW dot. podkryterium 1.1. Wykonywanie cyklicznych zdjęć – ortofotoraportów w postaci ortofotomapy oraz DSM (numeryczny model pokrycia terenu) wraz z przeglądarką [www.udostepniona „on-line”](http://www.udostepniona.on-line),
- 2) pkt 19.1.2.2. ppkt 5) IDW dot. podkryterium 1.5. Szkolenia,

3) pkt 19.1.3.2. ppkt 5) tiret 2 i pkt 19.1.3.2. ppkt 6) IDW tiret drugi dot. ilości zadań, za które Wykonawca otrzyma 2 punkty.